

所以你所講嘅問題，它們好緊要；它們好緊要，直到它們不再重要嘅一日。他們不再重要嘅那一天，就是你自己成功地摧毀他們的原因和理由的那一天。對問題的破壞完全與你的意志力有關，與你將意志力的能量降低到你生命的物質層面的能力有關。

喺新指令中最神秘嘅係，人嘅意志有唔似過去那樣。在過去，喺古代種族中，人嘅意志係佢自私自欲嘅直頭產物，而喺未來，人嘅意志係佢嘅苦難與建立苦難條件嘅聖靈意志之間衝突嘅產物。

當人有受夠苦，意識到自己內在嘅極限，或者說呢種痛苦極限嘅必要性時，佢就會喺自己體內降下呢種能量，呢種能量成為佢自己嘅意志，喺一刻，人受益於精神嘅意志，正是喺一刻，佢可以摧毀過去喺佢內心製造問題嘅所有條件。

我勸告你，你生命嘅所有問題，在它們嘅所有方面，在它們嘅所有條件裡，都是由你內在嘅高等智能創造嘅。為咗你嘅進化，為咗聽日嘅人，呢場遊戲必須停止；佢內在嘅智慧，佢唔知其力量嘅意志，必須平衡自己，以便喺某個時刻，喺佢成長嘅生命中，喺佢嘅意識生活中，佢開始把精神對佢思想嘅力量減到零。

當人有足夠嘅自願力量，真正嘅意志力時，佢能夠把聖靈對佢思想嘅力量減到零，就係人成為超人嘅時候。

在這個解釋的框架中，我們可以看看問題的現象，把它帶到更高的理解層次，在這個意義上，我們可以從這種經驗中消除偶然因素，指示自己在這個經驗中，我們缺乏的是痛苦產生的智慧，它阻止了我們實現我們真正的意志，因為我嘅意志再一次唔係精神與自我之間衝突嘅產物。

人類今日接受緊嘅呢個指示，喺地球上係全新嘅，因為從來冇一個人能夠，都唔想，都唔希望，喺任何作為地球上啟蒙者嘅使命嘅框架內，完全摧毀聖靈對人類思想情感嘅能力。

正是喺呢種經歷中，我哋決定，為咗把自己由人嘅精神情感中解放出嚟，人必須永久地承受精神嘅枷鎖，以便透過融合嚟轉化精神嘅情感。當精神嘅情感被轉化時，人唔再係凡人，而是不朽的。當人處於不朽的境界時，他就不再受制於精神嘅法則，因為他本身就是物質中的靈。

理解問題嘅重要性，喺你生命中嘅某一日，必須被完全停止、中和、摧毀、阻止扎根。

在你日常經驗的不斷表達中，在問題出現的地方，左邊和右派，與一個無意識的文明，無意識的人有關，對靈魂來說，有一個非常廣闊的領域，你作為一個個體，也擁有一個頭腦，也擁有一個意志，也擁有愛和智慧，你被迫在某個時刻意識到，來自上層的力量必須下降到現實的子層面，並一勞永逸地打破。最後，所有業力嘅鎖鏈。

人唔可以再受苦，人唔會再受苦，但係人，邊個將不再受苦，把喺佢同聖靈之間必然存在嘅衝突中受苦定。正是這種表現，喺佢嘅日常現實中，佢將體驗到我所知道嘅。

嗰啲經歷過我所知道嘅，有理解我所知道嘅，並意識到佢哋所理解嘅都係完美嘅。因為聽日嘅人唔再係第五種族，適用於第五種族嘅聖靈律法將不再適用於佢。因此，聽日嘅人必須以與老人完全不同的方式理解生活。

當我講聽日嘅人必須以一種與老人完全不同嘅、全新嘅方式理解生活時，我嘅意思正是呢個。因此，在學徒期，過渡期緊，今日嘅人必須學會唔番轉頭，抑或換句話說，聽日嘅人必須學會唔番轉頭睇老人。

聽日嘅人必須學會過聽日嘅生活，今天，唔再根據佢琴日嘅性情過佢嘅生活，今天。呢個條件係絕對嘅，聽日嘅人將活落去。聽日嘅人，佢哋將生活喺呢啲條件下並理解呢啲新條件嘅規律，將有能力令他們的物質永垂不朽。

如果你有摧毀它們的異象，你就已經擁有超越它們的異象。如果你已經擁有摧毀它們的異象，你就擁有超越你自己本質的異象。但首先你必須向內，因為呢個願景唔係一個心理願景，呢個願景係你內在嘅一個強大概領悟，你內在嘅自我中心，係由於喺你生命中嘅某個時刻，你已經意識到舊生命嘅荒謬。

一旦你意識到舊生活方式的荒謬性，你將像我一樣，孤獨，孤獨，只在靈上與那些擁有相同靈的人聯繫在一起，並準備好迎接任何可能性，意味著準備好接受任何振動，這必須在自己身上激起必要的能量，與無形的力量接觸和合作。

所以今日的問題，每日的問題，比你想象的要大得多，但如果你唔瞭解新嘅法律，它們就會好大。

如果你唔知唔再重要嘅新法律，它們就唔緊要啦，它們只係一種枷鎖，一種麻煩，讓你在餘生中生活。

但係如果你知新嘅法律並應用新嘅法律，你將摧毀生命喺你周圍建立嘅方式，一点一点地，你將開始過一種全新嘅生活，我唔講新，因為新生活同全新生活之間係有區別的。新生活係喺舊生活中被改變嘅生活。全新嘅生活係與舊生活無關嘅生活。

而當人過住全新嘅生活時，佢就無法認同新生活，因為兩者之間形式差異嘅幻覺同舊生命一樣大，對新生活。

但是，當人過住全新嘅生活時，佢完全處於另一個時代，除咗佢自己之外，佢冇權利擁有任何嘢。

當人意識到除咗佢自己之外，佢冇權利擁有任何嘢，了全新生命嘅佢意識到絕對條件，佢唔係透過智力和智力才能過上呢種生活並理解它，而是透過佢內在嘅振動，它組織咗佢嘅思想，佢嘅情緒，佢嘅生命同佢嘅物質。

一個全新嘅生命是一個徹底嘅新生命，它是一個不屬於你嘅生命，它是一個過程嘅生命，那是結果，那是顯現，是你內在能量嘅表現，由你內在接收它嘅力量決定。 喺嶄新嘅生活中，睇唔到自我，抑或越嚟越少睇到； 喺嶄新嘅生活中，人格感受不到，抑或感覺越嚟越少； 喺全新嘅生命中，只有靈魂與自我處於振動和諧中，自我與人格處於振動和諧中，從而形成一個軸，並透過呢個軸傳遞你被分配到嘅射線電流嘅能量，你正是由呢個能量中生活； 你賴以生存嘅正是這種能量； 正是這種能量，你用來下降到物質中，上帝嘅靈。

當喺全新嘅生命中，人降臨到物質中，上帝嘅靈：任何反對它嘅靈，任何反對呢個靈嘅光嘅精神，都無法穿透呢個人進化同進步嘅空間，因為呢個空間係不可侵犯嘅，因為呢個空間係光。

所以我向你解釋簡單緊嘅日常事情：我講嘅係問題，我試圖讓你明白問題嘅重要性，畀你一個唔係人類嘅觀點，而是完全意識到聖靈律法實相嘅結果。

當我說，放斧頭時，它意味着摧毀痛苦原因，係表達呢個法則嘅一種方式，但好多人由開始就因為缺乏經驗，將斧頭放進去割傷他們嘅手指，但係經驗嘅一部分，隨著經驗嘅積累，你學會將斧頭放進去，而唔係砍掉任何人嘅手指。

意識係創造性嘅，而唔係破壞性嘅； 意識係和諧嘅。 日常問題，你嘅問題，是幻覺，由你內在嘅頭腦創造，讓你在情緒嘅流中絆倒，就像鯛魚一樣，你花時間跳來跳去。

當我講聽日嘅人將唔屬於佢自己時，我講嘅係古代人類所唔知嘅最偉大嘅真理之一。 聽日嘅人將唔屬於佢自己，在你嘅經驗中，你已經有過你覺得你唔屬於自己嘅時刻，呢種意識非常偉大，而且越嚟越偉大。

當我哋唔再屬於自己時，我哋對自己感覺良好； 只要我哋屬於自己，我哋就被釘在了自己嘅皮膚上，但當我哋再屬於自己時，我哋就會自我感覺良好。 但係自我唔希望這樣，因為自我需要歸屬以確保它存在於頭腦中，它感覺喺情感中，它生活喺物質中； 自我需要確保佢係在生嘅。 妻子需要確定丈夫愛她，男人需要確定妻子是忠誠嘅； 我哋需要確定，但呢種安全性係短暫嘅。

但是，當兩個人生活喺生命中，一個唔屬於自己，另一個唔屬於自己，一個都唔屬於另一個，當一個男人唔再屬於他嘅妻子，他嘅妻子不再屬於佢嗰時，佢就唔再有佔有嘅痛苦。 當仔唔再屬於我哋時，我哋就唔再遭受佔有嘅痛苦。

我講嘅係振動，而唔係心理理解模式。 難以用語言表達嘅係振動嘅現實。 易用語言傳達嘅係形式。

這就是為什麼我說嘅從來不是我想說嘅，而是我不能說嘅我想說嘅，但我有能力說出來，因為我有振動嘅力量。 因此，等待振動理解包含它嘅單詞，然後再跳入形狀並打爛你嘅喙並成為莊稼人。

凡事都可以話，就算係聽唔明嘅，都只係以某種方式講出嚟嘅問題。 我希望你們有一天不再屬於自己，不再感覺自己，不再看到自己，不再知道你們嘅“我”是什麼，不再知道你們嘅“自我”是什麼，我希望你們一切。 但喺嗰一日到來之前，要知道你正在逐漸走向它。 多年來我告訴你嘅一切將有助於你越嚟越好咁理解呢個現實嘅細微差別。

地球人，我們有這樣嘅印象，在我們生命中之任何時刻，我們都可以在生活中嘅某個地方安頓自己，這種印象是如此強烈，以至於它在我們內在創造出一種能量，一種情緒，而這種情緒自動地囚禁了我們。 人每日都把自己囚禁起來，為咗世間上最好嘅理由； 幸運嘅係，與蘇格拉底所講嘅相反，人無法認識自己。 奇妙，人類嘅哲學； 奇妙嘅哲學，因為它們成功咁畀咗人類佢必須成為七嘢嘅希望，而冇畀佢到達嗰度嘅工具。

哲學是好的，因為它拔掉一顆牙，給你另一顆牙，但意識更精細，因為它拔掉了兩顆牙，而你什麼都沒有了。

因此，喺呢個時期嘅結尾，我想解釋吓人類如何在不知不覺中傷害自己。

首先，人傷害自己，因為佢試圖了解自己。 在試圖了解自己時，佢試圖搵到了解自己嘅技巧，而喺發現了解自己嘅技巧時，了對自己嘅佢陷入理解中，以至於佢永遠無法理解自己。

自我理解係人類嘅邏輯努力； 係人類學校重視嘅一項努力； 喺人類嘅社會中，係一種值得稱讚嘅努力，但喺人類嘅現實中，係一項不可能嘅努力。 呢種努力不斷導致部分失敗，因為人試圖理解自己，喺呢個過程中不得不誤導自己，而喺誤導自己時，佢創造咗自己嘅另一種幻覺，等等。

人要認識自己，但必須學會唔好用自己絞盡腦汁，當佢學識咗啲時，佢開始對自己做出反應，因為佢開始看到，係佢試圖了解自己之前，佢唔可以；現時，透過唔與自己絞盡腦汁，佢開始係自己嘅無知中看到自己。

漸漸地，通過不絞盡腦汁，他越來越看到自己的無知，隨著時間的推移，他開始意識到自己缺乏什麼；但係一啲度，如果佢認真對待自己所缺乏嘅嘢，佢會再次開始同樣嘅遊戲，但係佢個人搜索嘅後期階段。

喺人類嘅新公式中，佢必須學會唔好用自己絞盡腦汁，而是過自己嘅生活，並觀察佢所做嘅一切都係改變佢嘅振動所必須經歷嘅經驗嘅一部分。如果他覺知到，如果他意識到牆的另一邊，對他的日常生活產生影響，那時他不會試圖絞縛他的腦，他會活出他的愚蠢，他的錯誤，這些錯誤會逐漸減少。

我舉個例子，後便角落里嘅女士，X太太。X太太係一個情緒化程度好高嘅女人。一個長期尋求改善她的狀況，改善她的內在狀況，了解她內在狀況的女人。

她尋找不同的方式到達嗰度，但因為她的情緒係如此強大，每次她向前移動時，佢都覺得自己係向後移動，因為每次她向前移動時，佢都覺得自己根本冇前進。

然而，每次我哋前進時，我哋都會前進；我哋喺生活中從不倒退，係自我嘅幻覺。我們總是在生活中前進，但發生的事情是，我們並沒有像我們想要的那樣快地前進；我們前進的速度不如我們認為正在前進的其他人快，然後他們前進的速度也不會比我們其他人快，無論如何；所以其他人總是比我們其他人前進得更快，而我們其他人總是比其他人前進得慢，這是一種自我的錯覺。

所以呢位女士前進，只按照佢自己嘅節奏，對佢最好嘅節奏，對她的情緒平衡，對她的心理平衡最好嘅速度。唔係一個行動太快以至於你精神崩潰嘅問題，而是一個簡單地前進嘅問題。

因此，如果對你來說，前進有一定嘅節奏，並不意味着，對你來說，前進比其他人慢，因為表示或衡量進步節奏嘅唔係你由一個狀態到另一個狀態嘅速度，而是你必須快樂嘅能力，對自己感覺良好。你對自己感覺越好，你進步得越多，你對自己感覺越好，你進步得越多。係經驗法則：你對自己感覺越好，你就會行得越遠。換句話說，你對自己感覺越好，你就越行得越遠。

對於人類來說，必須明白佢唔可以再尋求認識自己。係人類思想嘅一場偉大革命。係一個轉折，導致佢最終有效地以與以前看待自己嘅完全不同的方式看待自己。

以前，他看到自己用個人的努力來改變自己，這從未導致任何事情，現在他必須看到自己，而沒有個人努力來改變自己，從而導致某些事情——這是新指令的關鍵。

一個明白自己不必絞盡腦汁的人已經是一個聰明人了。佢係明智嘅，因為佢已經將自我嘅偉大冒險放在一邊，去尋找自己，係自我嘅智力冒險，由古人倡導，並被希臘人蘇格拉底列入人類哲學清單。我唔反對希臘人，但佢哋係西方人思想同哲學發展起源；它為他的事業服務，但今日事業有失敗。

人必須再次成為亞特蘭蒂斯人，但亞特蘭蒂斯人嘅精神身體發達。一旦我哋堅定地理解咗啲：唔好自責，我哋就開始呼吸。很簡單，好愚蠢，但重點係要知道。

你看看人類嘅偉大發明，你成日話：係一個識嘅問題。.. 總是一回事。喺人類經驗嘅每個領域，它總是關於知道嘅。

但它由何而來？

它總是來自上面，直到時間到來你先知道它；而家係時候喇，而且過得好快。

自我嘅物質層面最大嘅回報之一係意識到以前畀佢困惑嘅一切都不再能使他困惑。有些人可以由內在理解，因為當自我係佢嘅經驗中有足夠嘅覺知，喺佢嘅經歷中足夠敏感，去理解聖靈嘅簡單性時，從一刻起，佢就有能力完全改變佢對生命嘅概念，並以完全不同嘅方式認識。喺佢睇到缺陷嘅地方，佢睇到咗質素，喺佢睇到質素嘅地方，佢乜嘢都見唔到。

我會回到呢個問題：佢係邊度睇到缺陷，佢見到質素，喺佢睇到質素嘅地方，佢乜嘢都見唔到，因為有一個由缺陷到質素，再到中立嘅過程。你們中的一些人也明白這一點。

而當自我成功咁扼殺咗缺陷嘅幻覺時，佢已經準備好理解質素嘅幻覺，佢已經係走向自我中立嘅路上，嗰時佢唔再為自己煩惱。喺嗰度，佢開始意識到自己好叻，但佢冇透過精神上嘅驕傲意識到佢係叻嘅，但佢透過佢嘅超意識意識到佢係叻嘅。

然後，佢開始肯定自己好叻，然後一個開始肯定自己好叻嘅自我，佢開始變得非常聰明；有些人明白我嘅意思。

對於自我來說，體驗這種認識是至關重要的，以便一勞永逸地結束對自己的尋找，因為尋找自己是痛苦的，知道你不必尋找自己，你只需要活出你是什麼，並看到你是在什麼在嬗變的過程中，的轉變。

一旦你看到它，你就有證據證明，在你的內在追求中，你曾經係乜嘢，對你今日嘅進一步發展至關重要。就好似你哋中嘅一些人過去認為自己係歪嘅一樣，今日你哋感到越嚟越正直。

咁會發生咩呢？自我，體驗開始時被給予緊嘅指示，是研究呢個指令真理嘅犧牲品：

唔通我有咁叻？有可能咁叻咩？有冇可能覺得自己係洞里？有冇可能覺得你係對嘅，然後你係對嘅？

另一個問題，突然間佢係錯誤嘅，突然間佢係暫時嘅，突然間佢係一個幻覺，突然佢係一個建議。

因此，自我係呢兩個問題嘅犧牲品；最終毫無疑問；它就係咁，衡量佢係乜嘢嘅唯一規則就係自我感覺良好。但這是一個知道這一點的問題，自我不能自己知道這一點，因為自我正在尋找一種衡量標準，一種工具，來改善自己或個性的質量，而自我無法自己找到它，因為自我受制於謊言法則，排除萬難，與他自己有關，因為他思考的事實，或者與另一個只尋求在其車輪上放置輻條以使其發展的層次有關。

因此，自我被迫進入另一個自我，它擁有權力嘅特權，知佢所知道嘅科學。而另一個具有呢種特權嘅自我，可以透過振動接受自我中產生足夠嘅能量，使後者無法透過理性拒絕呢種超意識嘅新表述。

這就是為什麼，當我對你說話時，你的思想往往不再活躍，你在精神空虛中接受我說話。當自我想知道為什麼他在頭腦中是空的，為什麼他不能提出問題，為什麼都沒有想到，而在以前，兩個小時前，它有很多問題浮現在中腦海，答案就在那裡。

振動中和了接收器的精神體，然後工作開始了，自我終於可以開始完全紊亂他以前多年來一直試圖調節的東西，這意味著他自己的個人情況，但它通過什麼都不做和簡單地接收能量來擾亂它。

如果我哋尋求改善自己，就係透過自我；如果我哋尋求把自己精神化，就係透過自我；如果我哋試圖了解自己，就係透過自我。

如果你學識咗乜嘢都唔去尋找，適合你緊嘅條件下生活，咁自我本身就會成為佢聽日嘅反映者。它今日所反映的被意識捕捉到，並係聽日，一個月之後，兩個月之後，自我將接受緊嘅另一個振動中傳輸番，將使佢成為另一個自我或更微妙嘅自我，一個更有意識的自我，一個更平衡嘅自我，一個更叻嘅自我，一個更穩定嘅自我。

如果我對你說：照你自己本來個樣，我在和先生講話。x，照你自己。你嘅無意識阻止你識你真正嘅偉大。如果世間上有其他人可以睇到你真正嘅偉大，咁你不必擔心自己，你只需要朝着自己嘅方向前進。